                汇编语言自测题答案

一、
（1） 立即寻址，无物理地址

（2） 直接寻址，物理地址为：20100H

（3） 寄存器间接寻址，物理地址为：21100H

（4） 寄存器间接寻址，物理地址为：15010H

（5） 寄存器相对寻址，物理地址为：21110H

（6） 基址变址寻址，物理地址为：211A0H

（7） 寄存器寻址，无物理地址

（8） 寄存器间接寻址，物理地址为：22100H 

（9） 寄存器间接寻址，物理地址为：200A0H

（10） 相对基址变址寻址，物理地址为：211F0H
（11） 无有效地址

（12） 有效地址是:7237H

（13） 无有效地址

（14） 有效地址是:637DH

（15） 有效地址是:0D5B4H

（16） 有效地址是:8E18H

（17） 有效地址是:014FH

2、 MOV BX，（2000H）
MOV AX，（2002H）

MOV DS，AX

MOV AX，（BX）       
3、 data segment

array dw 5,1,2,3,4,5

dfg dw ?

cfg dw ?

data ends

code segment

   main proc far

start:

mov ax,data

mov es,ax

lea di ,array

mov dfg,di

mov cx,[di]

mov cfg,cx

           init:

           mov bx,1

dec cfg

           jz sorted

           mov di,dfg

next:

           add di,2

           mov ax,es:[di]

           jge cont

           xchg es:[di+2]

           mov es:[di],ax

           sub,bx,bx

cont:loop next

    cmp bx,0

je init

  sorted:mov ax,4c00h

int 21h

code ends

end start
五、改正下列指令的错误：
（1）  MOV  AX，BX

（2）  MOV  [BX]，SI

（3）  MOV  AX，[SI]

（4）  MOV  BX，AX

（5）  MOV  DS，AX

（6）  MOV  WORD PTR [BX]，1000

（7）  MOV AX , BX

（8）  MUL  CX

（9）  DIV   CX

（10） PUSH  BX 

（11） MOV [BX]，2000H

（12） ADD AX，BX
（13） SUB  AX，BX

（14） MOV （1000H），2000H

（15） ADD AX，1234H
六、

（1） MOV AX, BX
（2） MOV  [BX], SI

（3） MOV  BX, AX

（4） MOV  DS,AX

（5） MOV  WORD  PTR  [BX],1000D

（6） MOV  AX,ES:[BX]

（7） MOV  AX, [DI]

（8） MOV DS，AX

（9） SUB BX，AX

（10） MOV （2000H），AX

七、

（11） 无有效地址            2分

（12） 有效地址是:7237H      2分

（13） 无有效地址            2分

（14） 有效地址是:637DH     2分

（15） 有效地址是:0D5B4H    4分

（16） 有效地址是:8E18H     4分

（17） 有效地址是:014FH     4分
a) 1234H

b) 0032H
1、MOV  AX，Z

          SUB   AX，X

          ADD   AX，W

          MOV   Z， AX 

       2、MOV   AX，R

          ADD    AX，X

          MOX   BX，W

          SUB    BX，AX

          SUB    BX，Z

          MOV   Z，BX

       3、MOV   BX，W

          MOV   CX，X

        IMUL  CX

        MOV   BX，Y

        ADD BX，6

        IDIV  BX

        MOV  Z，AX

        MOV R，DX  

      4、MOV  AX ，W

         SUB   AX，X

         CWD

         MOV  BX，Y

         ADD   BX，6

         IDIV   BX

         MOV Z，AX

十、

data segment

array dw 5,1,2,3,4,5

dfg dw ?

cfg dw ?

data ends

code segment

   main proc far

start:

mov ax,data

mov es,ax

lea di ,array

mov dfg,di

mov cx,[di]

mov cfg,cx

           init:

           mov bx,1

dec cfg

           jz sorted

           mov di,dfg

next:

           add di,2

           mov ax,es:[di]

           jge cont

           xchg es:[di+2]

           mov es:[di],ax

           sub,bx,bx

cont:loop next

    cmp bx,0

je init

  sorted:mov ax,4c00h

int 21h

main endp

code ends

end start

十一、

MOV BX，（2000H）

MOV AX，（2002H）

MOV DS，AX

MOV AX，[BX]
十二、

CODE SEGMENT

 ASSUME CS：CODE

MAIN PROC FAR

START：

MOV CH，4

ROTATE：

MOV CL，4

ROL BX，CL

AND AL，0FH

ADD AL，30H

CMP AL，3AH

JL PRINITIT

ADD AL，07H

PRNIRIR：

MOV DL，AL

MOV AH，02H

INT 21H

DEC CH

JNZ ROTATR

RET

Main endp

CODE ENDS

END START

十三、

(1) 064BH    

(2) 068FH

(3) 05EAH

(4) 05A6H

(5) 05B7H
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